



## **В Тамбовской области возбуждено 2 уголовных дела по фактам сбыта товаров, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждены уголовные дела в отношении поваров вагонов-ресторанов пассажирских поездов. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (покушение на сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что 03 мая 2017 года при проведении проверок исполнения требований законодательства о защите прав потребителей и санитарно-эпидемиологического



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

законодательства деятельности пассажирских поездов сообщением «Москва-Душанбе» и "Москва-Алма-Ата", в период нахождения поездов на территории Тамбовской области, проведен отбор проб реализуемой продукции, а также смывы с объектов внешней среды. По результатам проведенных исследований установлено, что обнаруженные бактерии являются опасными и могут нанести вред здоровью человека.

Расследование уголовных дел продолжается.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1128308>